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Definícia

Preparát Anapolon 50 je najsilnejší a zároveň nejefektívnejší orálny steroid. Má nezvykle silné

androgénne účinky, ktoré sú späté s veľmi intenzívnymi anabolickými komponentmi. Dochádza k

značnej kumulácii vody, ktorá rýchle zvýši objem svalov. Pretože svalová bunka zadržuje relatívne

veľké množstvo vody, získava celková muskulatúra hladký, no niekedy až zdurelý vzhľad. Behom

tréningu registrujú vyznávači Anapolonu enormný pumpovací efekt precvičovaných svalov. Anapolon

zvyšuje počet červených krviniek. Často zmieňovaná "steroidová pumpa" prináša atlétom behem

tréningu priamo fantastický a uspokojivý pocit. Anapolon 50 je však zároveň najškodlivejším orálnym

steroidom, ktorý zpôsobuje celú radu vážnych vedľajších účinkov. Môže zapríčiniť poruchy pečene,

ktoré sa na začiatku projavujú iba zvýšenými hodnotami pečeňových testov, no neskôr, pri

dlhodobom podávaní väčších dávok môže viesť k poškodeniu pečene. Prvými príznakmi možného

poškodenia pečene je žltnute nehtov a očí. Anapolon 50 je jediný steroid, ktorý je dodnes spojovaný

so vznikom rakoviny pečene. Účinná látka oxymetholon sa mení na veľmi silný estrogen, čím často

dochádza k feminizačným prejavom (napr. gynekomastia). Silná kumulácia vody môže pre

niektorých športovcov naviac predstavovať zvýšenie krevného tlaku. Čásť účinnej látky sa mení na

dihydrotestosteron (DHT), môže sa teda u jedincov s predpokladmi vyskytovať silné akné a zvýšené

padanie vlasov. Z ďalších vedľajších účinkov: bolesti hlavy, nevoľnosti, zvracenie, bolesti žalúdka,

nespavosť a hnačka. Atlét sa může vďaka Anapolonu cítiť celkovo zle. Často dochádza k paradoxnej

situácii, kedy kulturista sice naberá na sile a masívnosti, ale necítí sa vôbec dobre. Väčšia miera

agresivity sa prikladá zvýšenej hladine androgenu. V dôsledku diéty, určenej k budovaniu hmoty,

ktorá je bohatá na kalórie, ale často i na tuky, môže dochádzať k rastu hladiny cholesterolu (zvýšenie

LDL a pokles HDL hodnôt). Vlastná produkcia testosterónu v tele sa znižuje, vhľadom na inhibující

vliv anapolonu na hypotalamus. Vylučovanie GnRH (Gonadotropný Releasing Hormon) sa silne

redukuje, prípadne i zastaví. U žien môže dôjsť k ireverzibilným virilizačným prejavom ako je akné,

hypertrofia klitorisu, prehĺbenie hlasu, nadmerný rast chlpov na nohách a fúzov, poruchy

menstruacie, zosilnené libido.
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